

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Σχολική Μονάδα: 1ο Δημοτικό Σχολείο Κρόκου

Οργανικότητα: Εξαθέσιο

Διεύθυνση: Κρόκος, 50010

Τηλέφωνο: 2461063235

E-mail: mail@1dim-krokou.koz.sch.gr

Ιστοσελίδα: <http://blogs.sch.gr/1dimkrok>

Το σχολείο μας, το 1^ο Δημοτικό Σχολείο Κρόκου, είναι από τα πιο ιστορικά σχολεία της περιοχής μας. Η θεμελίωσή του ξεκίνησε λίγο μετά την Απελευθέρωση της περιοχής, το 1919 και τελείωσε το 1922.

Τον Ιούνιο του 2019 οργανώσαμε εκδηλώσεις για να γιορτάσουμε την επέτειο των εκατό χρόνων.

Το σχολικό κτίριο περιλαμβάνει έξι αίθουσες διδασκαλίας, γραφείο εκπαιδευτικών, γραφείο Διευθυντή κι έναν σχετικά ευρύχωρο διάδρομο. Το Εργαστήριο Πληροφορικής φιλοξενείται στην αίθουσα της Ε΄ τάξης. Στο ημιυπόγειο βρίσκονται η Αίθουσα Εκδηλώσεων και οι τουαλέτες.

Δεν διαθέτει όμως τους χώρους που απαιτεί ένα σύγχρονο σχολείο. Δεν υπάρχει ξεχωριστή αίθουσα για το Εργαστήριο Πληροφορικής, αίθουσα Βιβλιοθήκης, αίθουσα για Τμήμα Ένταξης/Ενισχυτικής Διδασκαλίας.

Το σχολικό έτος 2020-2021 λειτούργησε με 85 μαθητές και μαθήτριες, 13 εκπαιδευτικούς (Διευθυντής του Σχολείου και 7 δάσκαλοι, αγγλικής γλώσσας, γαλλικής γλώσσας, φυσικής αγωγής, μουσικής, πληροφορικής), 2 μέλη ΕΕΠ (Σχολική Νοσηλεύτρια και Κοινωνική Λειτουργός) και 2 καθαρίστριες ΙΔΑΧ.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η οργάνωση του σχολείου, η συνεχής προσπάθεια των εκπαιδευτικών και η καθημερινή συνεργασία με τους γονείς συνέβαλαν σημαντικά στην απρόσκοπτη και επιτυχή λειτουργία της τηλεκπαίδευσης παρόλες τις δυσκολίες.

Σημεία προς βελτίωση

Η απουσία των μαθητών για μεγάλο διάστημα από το φυσικό χώρο του σχολείου λόγω της πανδημίας.

Η συμμετοχή αρκετών μαθητών στην τηλεκπαίδευση από κινητά τηλέφωνα.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η οργανωμένη λειτουργία του σχολείου τόσο κατά τη δια ζώσης λειτουργία όσο και κατά τη διάρκεια της τηλεκπαίδευσης.

Σημεία προς βελτίωση

Περιορισμοί σε εκδηλώσεις και δράσεις λόγω της πανδημίας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας ταυτόχρονα με τη διδασκαλία των μαθημάτων, ανέλαβαν διδακτικές παρεμβάσεις και δράσεις σχετικές με θέματα πολιτισμού, περιβάλλοντος, εθελοντισμού, αλληλεγγύης, αθλητισμού, διαπολιτισμικής εκπαίδευσης, νέων τεχνολογιών.

Σημεία προς βελτίωση

Όλες οι δράσεις έγιναν από απόσταση μέσω διαδικτύου.